

Москва

от

2.25 ЯНВ. 38

ПЬЕСЫ А. М. ГОРЬКОГО В УКРАИНСКИХ ТЕАТРАХ

Театральный музей УССР собрал много материалов о постановках пьес А. М. Горького в театрах Украины. Среди этих материалов имеются макеты, зарисовки, фотоснимки и данные о непрерывном росте интереса трудящихся к театральному наследию великого пролетарского писателя. Спектакли Горького идут сейчас не только в больших городах, но и на колхозной сцене.

В числе экспонатов имеется копия письма Алексея Максимовича к И. Ф. Дорофееву от 29 марта 1933 года. В этом письме А. М. Горький рассказывает о своей любви к творчеству Т. Г. Шевченко, произведениями которого он зачитывался еще в юности. А. М. Горький пишет также, что он сам ставил с крестьянами с. Мануйловки, Кременчугского уезда, пьесы Старицкого и других украинских драматургов, а в «Мартыне Бируле» Тобилевича играл роль жениха.

Музей готовит выставку, на которой будут показаны постановки в театрах Украины пьес: «На дне», «Мещане», «Васса Железнова», «Дети солнца», «Егор Булычев и др.», «Достигаев и др.».